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The Harris Survey said yes-|people now want the full pro-|
terday that “by 43 to 41 per cedures pf the Constitution re-|
cent, a narrow plurality of the|8arding m"x_qpeachm?nt to be in-
American people is mow pre- Xg{e g:ga}m,s.t restgsutNizen,
i i . Harris said.

pared to agree that President{ «, clear’ majority agrees, by
Nixon should be impeached by |55 to 33 per cent, with the
Congress .and removed from of- |statement that if President
fice, while 16 per cent are|Nixon fails to turn over the
unsure.” - . information the House Judici-
The poll; conducted by Loouis|ary Committee wants, then that
‘|Harris & Associates, Inc., is the|committee shouldvote to bring
‘|first to record a popular mar- impeachment charges against
|gin in favor of Congress’s re-|the President,” Mr. Harris said.
:|moving ‘Mr. Nixon from the| “A substantial number, 67 to
‘|Presidency, Mr. Harris said. |19 per cent, do not expect the
The results came from inter-|President to turn over all the
views conducted  between|evidence the committee wants
March 24 and 29:n 1,495 house- |from him. And the public gives
holds that Mr. Harris described |him ‘overwhelmingly negative
@S .a national cross section.|marks, 72 to 21 per cent, on
They show that “it is fair to|the way he is cooperating with
conclude that the American'the impeachment proceedings.”




